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令和元年１２月１６日（月曜日）予算特別委員会 
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   予算特別委員会議事日程第２号  第４回定例会 

   令和元年１２月１６日（月）   午前９時３０分開議 

 

   再  開 

日程第 １ 議第５４号 令和元年度寒河江市一般会計補正予算（第５号） 

 〃  ２ 分科会審査の経過並びに結果報告 

      （１）総務産業分科会委員長報告 

      （２）厚生文教分科会委員長報告 

 〃  ３ 質疑・討論・採決 

   閉  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第２号に同じ 

 

 

 

   再    開    午前９時３０分 

 

○渡邉賢一委員長 おはようございます。 

  ただいまから予算特別委員会を再開いたしま

す。 

  出席委員は定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

 

議 案 上 程 

 

○渡邉賢一委員長 日程第１、議第54号令和元年

度寒河江市一般会計補正予算（第５号）を議題

といたします。 

 

分科会審査の経過並びに結果報告 

 

○渡邉賢一委員長 日程第２、分科会審査の経過

並びに結果報告であります。 

 

総務産業分科会委員長報告 

 

○渡邉賢一委員長 初めに、総務産業分科会委員

長報告を求めます。佐藤総務産業分科会委員長。 

  〔佐藤耕治総務産業分科会委員長 登壇〕 

○佐藤耕治総務産業分科会委員長 おはようござ

います。 

  総務産業分科会における審査の経過と結果に

ついて御報告申しあげます。 

  本分科会は、12月10日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  分担付託されました案件は、議第54号第１表

中歳入全部、歳出第２款の一部、歳出第６款、

歳出第７款及び歳出第11款並びに第２表であり

ます。 

  審査に入る前に、審査の都合上、初めに第１

表中歳入全部の審査を行い、次に歳出第２款の

一部、歳出第６款、歳出第11款、歳出第７款の

順で審査を行うこととし、その後第２表を審査

することを諮り、異議なく了承され、そのよう

に審査することに決しました。 

  順を追って審査の内容を申しあげます。 
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  初めに、議第54号令和元年度寒河江市一般会

計補正予算（第５号）第１表中歳入全部を議題

とし、当局の説明を求め質疑に入りましたが、

質疑もなく、討論を終結し採決の結果、賛成多

数をもって原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第２款の一部を

議題とし、当局の説明を求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「史跡慈恩寺旧境内整備事業に計上

されている委託料と工事請負費の具体的な内容

をお聞きしたい」との問いがあり、当局より

「委託料の主な内容は、危険木の伐採業務とし

て、慈恩寺本堂裏にある避雷針付近の杉、熊野

神社の杉、八面大荒神社の松の木を全伐する経

費、また標識設置の実施設計と工事管理業務の

経費となります。工事請負費は、標識と案内説

明板の設置費になります」との答弁がありまし

た。 

  討論を終結し採決の結果、賛成多数をもって

原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第６款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りましたが、質

疑もなく、討論を終結し採決の結果、賛成多数

をもって原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第11款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りましたが、質

疑もなく、討論を終結し採決の結果、賛成多数

をもって原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第７款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りました。 

  質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「技術振興販路拡大推進事業で商店

街消費喚起イベント補助金が計上されているが、

どのような内容に補助するのか」との問いがあ

り、当局より「寒河江市物産連絡協議会と一店

逸品会の２団体が初市で販売セールを実施する

お知らせとしての広告費等へ補助するもので

す」との答弁がありました。 

  討論を終結し採決の結果、賛成多数をもって

原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第２表を議題とし、当局の説

明を求め質疑に入りましたが、質疑もなく、討

論を終結し採決の結果、賛成多数をもって原案

を了とすることに決しました。 

  以上で総務産業分科会における審査の経過と

結果について御報告を終わります。 

 

厚生文教分科会委員長報告 

 

○渡邉賢一委員長 次に、厚生文教分科会委員長

報告を求めます。古沢厚生文教分科会委員長。 

  〔古沢清志厚生文教分科会委員長 登壇〕 

○古沢清志厚生文教分科会委員長 厚生文教分科

会における審査の経過と結果について御報告申

しあげます。 

  本分科会は、12月10日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  分担付託されました案件は、議第54号第１表

中歳出第２款の一部、歳出第３款、歳出第４款

及び歳出第10款であります。 

  順を追って審査の内容を申しあげます。 

  初めに、議第54号令和元年度寒河江市一般会

計補正予算（第５号）第１表中歳出第２款の一

部を議題とし、当局の説明を求め質疑に入りま

したが、質疑もなく、討論を終結し採決の結果、

賛成多数をもって原案を了とすることに決しま

した。 

  次に、議第54号第１表中歳出第３款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「みなみ保育所の駐車場用地取得に

ついて、当該地にはたしか小屋などが建ってい

ると思うが、その解体費用も市で支払うのか」

との問いがあり、当局より「当該地については

あくまでも所有者が建屋を解体し、その後引き

渡していただくことになります。ただし、用地
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取得を依頼する土地開発公社にはそれらを加味

した土地建物の補償費を含め積算をお願いする

ものです」との答弁がありました。 

  委員より「なか保育所、みなみ保育所の用地

取得について、なぜこのタイミングになったの

か」との問いがあり、当局より「なか保育所に

ついては、当初建設が始まった時点で当該地に

は借家等があり、居住されている方もおられた

ため、土地建物の所有者の方にも無理に移転を

お願いしていたものではありませんでした。こ

のたび居住されていた方が退去されるというこ

とで、所有者の方からの打診もあり、車両のス

ムーズな通行確保や駐車場として有効に活用で

きるということから取得しようとするものです。

みなみ保育所については、相手方からの申し出

があり、それを受ける形になります。保育所建

てかえ工事時の送迎車両等の駐車スペース確保

のほか、新保育所完成後に入り口を広くとれる

ようになり、駐車台数を多く確保できることや、

指定避難場所として避難者のスムーズな移動に

もつながると判断したものです」との答弁があ

りました。 

  討論を終結し採決の結果、賛成多数をもって

原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第４款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りましたが、御

報告する質疑もなく、討論を終結し採決の結果、

賛成多数をもって原案を了とすることに決しま

した。 

  次に、議第54号第１表中歳出第10款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「小中学校への小型除雪機の配置に

ついて、小学校は寒河江、寒河江中部、南部の

３校、中学校は陵東、陵南の２校へ新たに配置

するとのことだが、その他の学校への配置状況

はどうなっているのか」との問いがあり、当局

より「今回の５校については、他地区に比べ積

雪がそれほど多くないということから未配置で

した。その他の学校へは既に配置されているこ

とから、今回の措置により全校に配置されるこ

とになります」、委員より「小型除雪機は操作

に危険が伴うが、安全対策はどのように考えて

いるか」との問いがあり、当局より「あくまで

操作になれた用務員が使用するようにするなど、

配置の際にも十分注意するよう指導を行いたい

と考えています」との答弁がありました。 

  委員より「さくらんぼマラソン大会負担金に

ついては、来年度の大会をＰＲするためと伺っ

たが、当初予算ではなく、このタイミングで補

正予算に計上した理由は何か」との問いがあり、

当局より「大会のＰＲが不足しているとの声が

寄せられていることもあり、年度が明けてから

行う予定のＰＲを前倒しして進めていきたいと

いうのが主な理由になります」との答弁があり

ました。 

  委員より「具体的なＰＲ方法を教えてほし

い」との問いがあり、当局より「県内放送局の

うち２社を選定しテレビでのＰＲを行うほか、

東京ドームで開催されるふるさと祭り東京2020

というイベントにブースを設けてＰＲを行う予

定です」との答弁がありました。 

  討論を終結し採決の結果、賛成多数をもって

原案を了とすることに決しました。 

  以上で厚生文教分科会における審査の経過と

結果について御報告を終わります。 

 

質疑・討論・採決 

 

○渡邉賢一委員長 日程第３、これより質疑・討

論・採決に入ります。 

  初めに、総務産業分科会委員長報告に対する

質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、厚生文教分科会委員長報告に対する質

疑はありませんか。 
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   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。討論はありません

か。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  討論を終結いたします。 

  これより議第54号令和元年度寒河江市一般会

計補正予算（第５号）を採決いたします。 

  本案に対する各分科会委員長報告は、いずれ

も原案を了とするものであります。 

  本案は原案のとおり決することに御異議あり

ませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第54号は原案のとおり可決すべき

ものと決しました。 

 

   閉    会    午前９時４４分 

 

○渡邉賢一委員長 以上をもって予算特別委員会

を閉会いたします。 

  御苦労さまでした。 

 

 

 以上会議の結果を記載し、相違ないことを証す

るために署名する。 

 

予算特別委員会委員長  渡 邉 賢 一 

 


